oDl 15T olStsls
)

o (S oy p

S 309 oD  witigo ¢ Loud! y Sl

0 99910 ¢ oW dngd
1385 olo gg0







\ 533 sl d)lw 2))y

Cunygd

“’ .................................................... éJJ}!‘ éﬂ
. oo e e e e e e e e e e e ettt Dol 13 e

G ettt ettt et h e ettt a etk s e st be e e Rt et e ke A e Rt et e s e Attt e Ae e tA et e s e A e et oA e R e At Ae ARt et et e Re A et et e Re Attt e ke s et et e ke b ese et ese et et etenentetebane B él.a.«

G ettt ettt et ettt ettt et s etttk e et e ke A e et et et be e a et e Ae Attt ebe Rttt eRe e A et se R e st AeAe At e b e s e A et b e be st e b e ke s et et e Re s et et b be et et ene et esesenaaten Lasl oyl

G eereereereereerieeeiteeiaee bt erteastebaebeeabteaaaeerbaebaeabteaheebeeateahaeasseesaeebeeaheeseeate e seehteesseesteen s e e b e erae e b eeseeaRseess e se e se e b eenseenseebeeseeesseenseerseens JLJ C)L:._S;

ettt erte e et ettt et et et et e et et e te b e ae s et e s e e Rt et et e beese et entestenteteseeseeateteateasees et eeseententeteeseeseentetetentesesseensentesensesseensanen o)lw clizsl 4.:,!3‘ abg| Roal
et bbb bbb bbb b bbb AR bR bR R R bbb h bbb bbb bbbt s s O g

¥ ettt e ettt ettt st e A A At A et A et e At e et et e eA e s e s e R eReseReA e A e R e AR s e A e st eeAeAeAsAeAeAeAeAeAeAeAeseAesese Rt s ee s et tR et a ARt a e e A e A e A et et et et ettt ettt sasanasanaen Jis

¥ et e e e e e e e e e e e e e e e e e "

A\ e ee e e e et e et et e et e ettt ettt et ettt et et et et e e e S 6,138
N ettt ettt e st e e s bt et e et e e b e e bt e s At e et e et e et e st e et e et e e be e se e e st e e At e te bt e Rt e At e e be e aee s e e st e e ae e be e st e e st e e At e et e e eteeeae e st e s beeaseseaeesstesaaessannen 03 0,0

N ettt ettt ————————————————————etttatat—ta—.—————————a—.—a—a———atttatatatatat.t.—.—.—.———.————tatttttatatatatatetatararararans C)Ul:.b)) &féfm dw"sb’.‘ckw.bb b)"

A eeetetesesessesestenceteneneantantntentnenetntratneneanenenanernerntneneantresneneanenennsnean %P}fQ%)}éﬂdW};'k‘éﬂbbb}}

q.. eeeeteseesienseessesserneensttnteenennatnntanetnaeneantanenntaneenetnenneeneteaenneantneenennsentnenneenenneenaenns fbc...:.; ub.; C)L? ‘5L&)|ﬁ>ck.~.'\>|} b)"

q.. tetetestesiessesssestessessseentesiennttntatetrannennanaannennaneaaenneantrennenneennasnennesnernennesnnernernaenns dl’.'b a.l;.'»s‘-\? ‘5L&)|£>ck.~.1>|} b)"

A eteeetesesseseeseseeeeneneantentattnenentnettantneanenennanetneananeneaneaeaneneaneneananeentananeneantreaneneanerernenernann (qw)}‘au)‘;kfudu)lﬁéckwbb b)"
ettt e a e et Re e R R R b bbbt et e eres (Oleslu du)d’a::u‘_;h)ﬁ;chwbb 059

) ettt ettt et e e e e e ———eaee e ——teeeeaaaa——aaeeeaa e ——ateeenntataeaaeaaasnateseeaaannaaeaaaaannatatetaeanateteeeaaaatateeeaenasnatesesannnnaaaeans Alg: ‘5L&)|£>ck.~4>|} b)"

) ettt ettt e e e e e et eeteae e ——teaeeeaaa—taaeeaaaataaetaaaaaa——atesaaaaa——ateseaasatteeeaeaannateaeeeaaanaateeaenneteeesaeennnntaneseennnne 4:.-1:)? ‘5L&)|£>ck.~4>|} b)"

\Y ... eeteteseesiesseessestesneenteentanestanntanetaeanennnanaeanenaaantateanaanantanannennnanarenneenarnesnesnneaneanentsnntrresneennennerrnernenns Alg‘ u.e_}}wck.w:bb)"g

NF et e e ee e oo e e e s e e e e et e e e et A

Y ettt et et et e e e et et e et et et e b e et e e e et e be s e e s e e st e tere et ent e seesteateteteesee st eseestentententeaseentententese et et eeseestensetenseereentesetentesensaeneentesessaeseenen BuU).Jb
0 ettt et e ettt eeeae e ——teeaaaaa—taaeteaaaaa—ateaeaaaa—teaeaaaan—tatetaaaanntateeeaataateeeaeaaannateeeeeaaanatteesennstaeeseaenantaneseeaannn aj\.«: L}}«AA dw;;|k| C}J", AN
VL e e e e e e et e e e e e e e e e et et e e e e e e et e e e et et s et ki bl als
VE et ee e es e e e e e e e e e e b Sl SialS

0 ettt ettt e e e et eeeteeaaa——atetaaaaatateaaaeaa——aaeeaaaaa——ateseeaaattaeeeaaaanatetetaaaanatteeaanntaeeeeaaannateteseaannntaeeeenastaeeeesenannsaneseasannn Lﬂdj.w)b,w ufoAlS

Y e il o35
A RO w3l

e e R AR RS R aR e w3

T E ettt ettt a et A AR ee S S eSSt b et et A ettt et anen Ol b gl s A3 Gum &3S
Yé...... Y wl? ‘5‘5)?3 }‘ jum)ﬁ
T et e et b e Rt b ettt b et a ettt ns (sf)s,e Olaisee s




533 sl d)lw 2))y

AR

Yv

A

£0

&
0\
oY
oY

0¢

o1

oA

oA

04

A}l
v

.......... GUb s il O i J 28

......... Jcﬁ'fljb

......... O g L?"Jb

.......... dis =1 b
......... d\yﬂ)‘js u.b,ﬁ J"}J"Wﬁﬁ‘*’ﬂbwwﬂ
......... SIS Hls o e »!,Jagd&«.&;;l;slkﬁ;u»;md
......... d‘é)} jﬁ dj«"S
......... JIs JSS ks J S
......... J.:SL"_;L&J': BEE3'R) ‘_;,l.lfj‘,sbjl

......... Alg}ﬁb?|}h

......... Qw‘.‘\ﬁ w.\}.& CJb

........ d‘,:-w‘.\;i ‘_;‘e)'l..« CJb

...(eé\.w g'i'j) u',b&.l:,ﬂ.«; ‘_;La. c,.«;Li.a &L@J L C,Jl?)é L;'Jf JJ:JS
(&idlg:uﬁlﬁ)Aﬁk}béﬁl&&d‘ﬁu}uﬂ&wdbdl’)éuﬁﬁd#

O gl ki i b gl s

..... ETABS J|?‘€j’ “ (6399 Sl

b sl s S o bl

SAFE J|J'5|(aJ3 L (63949 e

O gralid s o Ss s lod

il 9 olems sl



W 533 sl d)lw 2))y

2)0) (S)zs
QL‘-L""-':'-‘JJ—JQ—“L}—"‘JJ?}M@Méﬁ)gb‘@)%ﬁdwu&ﬂb‘ 05‘9).;)5
Pyl 5 240m axty 2 gl 3.20m Slab pliny) ool o asls 0L 5 IS5 5 Slazstl LWtS

J\..JL;L;GI tyc&u R C}"jov\:u C;b.).@..;.e): Ozl .ol 3m J}‘A.E.Ja

¢ 9.9 . % .. . 9?.9 .9

I

ol
@)1 = » » n l;
Bt = » u = =
@_%’ ™ 1 ' ] ] .
Ot Ezzzzzrm " n M-
@_%. » ] ] ! ]
F—— = n n . .

l 20.00 l




'S 533 sl d)lw 2))y

W0 elmw
s s lvge G pdy IO L et OB Sl b a5 o0 db Olale ol (A 0L

Jwﬁb‘_;e S 93 3> oo

Al e 5l s Slasla b o mlas 5 G e ol s ol Sl w a5 L
Flas s slasils Flas FLb slasis
5 05 TA (G las s slie
(M) o s 240k_g3 NEESSPRIANT 3] 250 ng
m (fc) cm
Sk oslel s o lis
(W) wm 15 055 24005 e 40008
m (fy) cm
5o 55l s s sl
(E.) s Jsne 2.5><109Lg2 2 g 4000 ng
cm (fys) cm
(v) iy 2 0.2 - -
>l a.g.ﬂ

el 0 o3lizal 3 laasl ol 51 b 5 Sl 5 B 61080 g 055 opl o
N G ol ol — i (61380 )

(% il ) YAr s web ol — ol (1 08,L -Y

(1L CSA ) LT asl ol — o ISl 1 b Y

)b SbaSY

resle by Joled e Sl e S 4 el B me LS S
1.25DL+1.5LL
DL+12LL+1.2EX
DL+12LL+1.2EY
0.85DL+1.2EX
0.85DL+1.2EY



o A0 sl o)lw d)o)
Q):.“:U...e ‘_5>-\J.]a¢.€.>-o.)w: L;ij.o uL.:SJJ
st ) ok J s ols 5 )
DL+ LL
0.75(DL + LL + EX)
0.75(DL+ LL+ EY)
0.75(DL + EX)

0.75(DL+ EY)

1.25DL+1.5LL
DL+12LL+1.2EX
DL+12LL+t1.2EY
0.85DL*1.2EX
0.85DL*1.2EY

= b e ols 5 -Y



(> 2)lw >

JANE

0N

) sjlu bac) agl sles)

0T

—db—0

s

(

03w

Sl

1o S eslanal 3 e B «kﬂ))'l;)\}:‘_;a@fojz.ﬁ@j\ sl oy

200+ 50N (-=)* > 350 mm

25

a3a O gt 3la]

=N

S S b,

o A kb S 3 Ut SOL sl =4

=

L 05w S0k w5 flE ) 5 035 (S5l el

o3l 5 55, S LS (5,08

th’.'.';j.'.’ A S ;aj}] odal C,...»Ju

3RS0 e S e

=

22

356 mm =350 mm

1

6.12,;
25

11.75
25

200+ 50(5)(

(F-1) 42,55 O s lad]

394 mm > 350 mm

1

)3

200+ 50(5)(

(F-5) (o,LS O sim slad]

)} =433 mm > 350 mm

1

25

200+ 50(5)(222

(E-5) slbe O st sl



v 533 sl d)lw 2))y

3 S eslaal chmlﬁ@&xx.?L;\ﬁd.i..«:’-fi;}%\Jﬁéuij)j\&\jj&dj.lf&};ﬂt}?@@jjl{

Jdb

(T (FM=A-lo)

‘—“Ji‘e..ﬁw@.«éu@dg‘bﬁ)mwk#ﬂs;@‘ﬁdb2;; JL Sl b

3,8 o o8 eslanal 550 Jls Clbes Plas oad (6l sl

_ 2(4150 +4550)

hmin
160

=108 mm >100 mm

»

U7 (F=l-A-lo) 3

A1 5 ddaly o8 AL Ol dIs s 5 sla 3 sla

3

2 U% Ysers (b,) a5 2,0 &Sl e g L

.J;wbub)gtu_?)\

Ol 5ior G alaly Sl eslizal L e a2l o () L5 ¢l

b, =0.75h,
0.75h, x h,’

4550%150°
b, =0.75x449 =336 mm

=2—>h, =449 mm

Al o Sl 5 s 4 s ol Sl OIS 4 ar s L
h, =450 mm
b, =350 mm



533 sl d)lw 2))y

GI83 (5)135)L

03)8)0

O@b )y (dpas albos g <ljal abaw salg o)y

F) 7 - a A < 4/
a < a .
a qA a <7A @ a o 4q a
S i
2 . ] . 3 ] ]
kg/m Sb s sl m cslbes kg/m P saZa U JU""‘CH“’G‘“
42 1 0.02 2100 Olages dsle 5o

0.15

2500

21 1 0.01 2100 S Sl g 2

50 - - — =S sl L OBl i

5 - - - Sl Sl
DL, =493 Sk o3 el

Alg)a § oL Cuily )s (dpos allas ¢ ljal abuw ssly ojg

Sl 4de e

(e d Sy

oc,o,o,0, 0,00 0O OO 0O 0.0 0_0Z0 0,000,000, OO0 0,000,000, 0
OogOOoOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO OOOOOOOOOOOOOO
=
4 aa? < 4 N a? T
< a4 a <
< a <
4 4 4

LA

NEtY

kg/m3 P yaFe 053

0.02

2100

375

0.15

2500

30

0.05

600

66

—_ =] = =

0.03

2200

15

Vs UJJ\)CEQ_};

50

10

Sl Sl

DL, =588

ik o3 40,




533 sl d)lw 2))y

A | ‘ ol cuiy oly plo slo Hlgas abuw sy gjg
- —
// ‘ / S B 22 5 al i
a | /
L‘“‘“\gf |

T | | ‘
A |
’ |
] |
/ |

kg/m2 SL s sl m cwls kg/m3 geyaa O &b CSL“"
187 1 0.22 850 Ol 4cile Mo 5 b yen o
31.5 1 0.015 2100 Sloww il
52.5 1 0.025 2100 Oloser anls L
36 1 0.015 2400 (s s K
> =307

T e (0-F-F="1) [0

sb Jlasl g5 adly s 55 5 ot &g w4k L L < 307 kg/m* > 150 kg/m’

W, =307x1=307kg/m

SLa z8 a0

/’ SRR PO |
/ S s 10 )l s

Db 4 S b s e SGely Ol i i

ol dsb s 0

GIB1s 031351 sla)lgds sl saly o)

kg/m® o i | Mo | kgm? oy s S ran s
85 1 0.1 850 Sl e S5y G ]
3 2 0.005 1300 sy oS 5
18 2 0.015 1600 S S 25

— 146

T Ca (F-F-F-T)E

s Lol Slib S s e b 4 b arg Jslas 5 < 146kg/m” <150kg /m?



Yo

533 sl d)lw 2))y

(wluss )olos) oaas sleylgys abuw saly )9
T )M\// /Ey;)ﬁgqu‘
? Sla g€
;;,sj\—‘;‘ii\—uﬂg)éb‘ﬁd

kg/m® . o 3had M s kg/m® oy o5 e lae

187 1 0.22 850 Olaes e SO 5 G goe x|

42 1 0.02 2100 o

5 1 0.005 1300 S S 2s

24 1 0.015 1600 Sk 55 5500
D =2595

T g (0-F—F=71)

i dlesl 35 adly e 3 5 ot Oy g 4 ars L L < 259.5kg/m® > 150kg/m’
h=320-03=2.90m

W, =295.5%2.90 =857 kg/m

: uw BL) J‘ﬁ.} CL‘ZS)\

Pl b als 055

(0la3albn sLed ) hoans sloylgs abuw salg g

1
‘I |
// ‘ ‘ ‘ SN EGT S EPR |
N // ‘ ‘ ‘ ﬁ.sugj;,.\_u
[IAPR S S Gl 22 (5l s
aue-»uuam%g/ ‘ ‘ /
A
‘I |
|
/I |
kg/m2 BIIRCINR sl m cwls kg/m3 Pt 039 ;;’J“"CSL“"
187 1 0.22 850 Ologws dsls Sl 5 b gome 1
52.5 1 0.025 2100 Ologes asle &5
36 1 0.015 2400 (523 5) s S
6.5 1 0.005 1300 o 75 2l
24 1 0.015 1600 Sk 5 55
> =306




1 533 sl d)lw 2))y

T Caw (0-F-F="1)0

sb Jlasl 35 adly s 55 5 ot &g w4k L L < 307 kg/m* > 150 kg/m’

h=3.20-0.3=2.90m Dol sl plis
W, =306x2.90 =887.4kg/m D s Jsb a1y 05
W, =887.4x(1-0.3) = 621.18kg/m SUEURSTA DI SR TIE

a sla)lgys abuw saly o)

sy 594l
E=TPAE 9
u;..p'b)a‘a_f;,,\_ﬂ\ » =S

SLs oS sl

SLs o spuil

G Bl YY 52T g

\
\
Q
\
\
\
\
\
N

kg/m® peas | s | omocdss | kg/m® apana o s s
187 1 0.22 850 R e
13 2 0.005 1300 S S 3a
48 2 0.015 1600 Sk &5 5500
D =248

T Caage (0-F—=F=11)

b Jlasl 35 aBly s 53 5 ot &g 4 4k L L < 248kg/m” > 150 kg /m’
W, =248x2.90 =719.2kg/m L s Jb dsls 03

ABih)a (sla)lgas sl saly O
a5l lses gLl a5 A3l e (loan 55lne) s slaslpes 655 5 Coond il 53 Laslses
Do e eeeal Jlns Jsb Al 055
h=2.40-0.30 =2.10m Dy 2 s pli)
W, =259.5x2.10=544.95kg/m Doles Jab sl 05



1P 533 sl d)lw 2))y

aly puagpw abaw slg )9
:A"L';°L<;"“'.’.\ck“"’\"‘j Q)}

Ol 4ule Sl

Sla gL o s
(Saly m Sl
kgfm' o | e | omoeiss | kgfm e, e e
500 1 0.2 2500 oo Sl
54 1 0.02 2700 e S
42 1 0.02 2100 o s S5
6.5 1 0.005 1300 s oS 35l
48 1 0.03 1600 Sk 55 55
=650.5
:Qg)ywchwb\)())')
kg/m2 Lo s m calss kg/m3 0P 3aSe U35 s plas
81 1 0.03 2700 (dy i) oo S
26 1/0.3 0.148x0.02 =0.003 2400 (e Sl sl S
0.148x 0.30 )
124.6 1/0.3 —; =0.022 1700 e b
577.3 1/cos30° 0.2 2500 s s
7.5 1/cos 30° 0.005 1300 S5 g8 25
55.4 1/cos 30° 0.03 1600 Sk oS 55




1w

533 sl d)lw 2))y

P, =150kg/m*

C =1

P =C P, =1x150 =150kg/m*

LL, =200kg/m*

LL, =150kg/m’

LL, =350kg/m*

LL, =300kg/m’

LL, =250kg/m

Wy )b

T caw (IFP=E-1) . (P-=E=1) . (I-=£-11) @)
ol S b gbla
a3 V0 Sl S aly b maes gl

233) )by
T Caw (I-P--T1)
solib e L
: (slg ol b
paky e 05 0L
T Caw (0-F-H=)
P Sk o3 28 o5 L
P lagSIL ad s et o L

2)lw (8o albas g <)ol o)y wolld

. SLgs
0 I U’L.u ;l)'>.\
LL, =150kg/m* | DL, =588kg/m* ol
LL, =200kg/m* | DL, =639kg/m* KER
LL, =350kg/m* | DLy =650.5kg/m? ol oS

LL =350kg/m*

DL, =871.8kg/m’

LL, =300kg/m* | DL, =452.4kg/m* oS
- W, =307 kg/m by Ol o
- w, =857 kg/m (Glaon polome) Jaoms 5l50

W, =6212kg/m

(Olazle sla) ame lges

W,=7192kg/m

Ay s el 522




1S 533 sl d)lw 2))y

o33) sla)by gals

(2)33 )0y Juals
T e (P-A-P=1) 1

m;,pum&uqs@dm)wﬁ@fﬂ\A;\%L@;T;,L{C@s@uﬁ:f\yﬁ

. . : . kg . 7
.arz&,@buﬁj41@|))'|o_)u)')l{u.ul5)\m4w\(W} ijzﬁﬂ@ﬁtﬁzuj\}é@\

3
R =100(0.7 ——=
( \/Z)
g o sas S0k sk e by S L s 1 4
Loys oy b AR
S alays xSk gl oot a8 b s et CB L g o S e sla g Sl e e s L

DAl e ) e e Lpde o ki L alS Jeld

o Jols m’ S5k e
A-B ,
. 55 o
3 E_F RR2.27
A-B
= 29 :'
5) E_F 22.50
A-B
~ 59 o
/ E_F R22.27
ﬁ);))j_mppc.l_a))t{ﬂw&u&ﬁjj)b)bl{ 1-B )jﬁﬁﬁ})‘)db)bm‘}mu‘}kﬁ@
S5 Lo ,s>b=245425=495m W
3
R =100(0.7 )= 6.42 %
V22.27

R
a):(DLF Xb)‘i‘LLF(l—m)Xb

@ = (639 x4.95) +200(1 —%) x4.95=3163+926.4 = 4089.4 kg/m

4089.4 kg\m




(> 2)lw >

JANE

10

0N

(o o3 Yoy ghals

T e (M-A-F—1) 2

Lréd&?u"b4.3.~bMjbscudew‘}cLh)‘ﬁbauQQ‘L@J%@-\JBJJ

dooled

el

SOk

w‘ﬁ))‘.l.aﬁjbwjg)f

J;Lia @‘)J‘b“ﬂ“)))‘iﬁﬂd\

)

3
100(0.7 ——
77

l_’f\);oJJ))l;L);‘&LSJLLEA‘w\MCJAJIA \/\)\¢J\."5JL5M \—A—V—WMJWSc L@.z‘
R2

Iﬁjdjkcfi@cﬁm:ﬁm)))\.)b:g

a.,\.\:rJ.a:rJ @L sl )Lg

<6

(Rl) Ob als Ao s

10

30
40

CJ_\.;‘{_toJ_t))Lt MS&ﬁ#JJbQ&@JJE-S LF'S LF-ILSLAQ}:.«.N LS)}}'")L’ 4.‘}4;., Q\j&‘b




1%

533 sl d)lw 2))y

ol 53 aoms clal 3 035 =307(2.30+2.45) = 1458 kg
Db s e slalss 035 = 857%2.30+621.2x 2.45 = 3493 kg

b 5 035 = (24+2.55-0.45)(0.3% 0.35x 2500) = 1181.2 kg
Oy O35 =3.20(0.45% 0.45x2500) = 1620 kg
el 030 035 = 588(2.40x 2.55) + 1458 +1181.2 = 6237.7 kg

Slib 30 355 = 639(2.40x 2.55) + 3493 +1181.2 +1620 = 10204.9 kg

F=1050 g5 b

F-5 1 4=6.12m"
LL
b | DA (m®) | R% | R,% | o5 | LL (kg) | DL (kg) | P, (kg) | D P, (kg)
asl
ol 6.12 0 0 150 844.5 6237.7 7155.7 7155.7
p o 12.24 10 0 180 1013.4 10204.9 11306.5 18462.2
p o 18.36 20 0 160 900.8 10204.9 10823 29285.2
Jsl 24.48 30 44 111 624.9 10204.9 10908.7 40193.9
San 30.60 40 40 120 675.9 10204.9 10939.3 51133.2

ol 3 ems sl 055 =307(2.50+2.50) = 1535 kg
Sk s Jams ol 035 = 621.2x5=3061 kg
s 5 035 = (2.40+5—0.45)(0.3x 0.35x 2500) = 1824 kg

g 355 = 3.20(0.45% 0.45x 2500) = 1620 kg

ol 030 035 =588(2.40%5)+1535+1824 = 10415 kg

Slib o350 035 = 639(2.40% 5)+3061+1824+1620 = 14173 kg

F=5 05w oo oL

F=51 4=12m?
LL
ab | >4 (m*) | R% | R,% | o8 | LL (kg) | DL (kg) | P (kg) | D P (kg)
asl
eolexr 12 0 0 150 1725 10415 12215 12215
P 24 10 44 112 1288 14173 15541 27756
po2 36 20 36 128 1472 14173 15733 43489
Js 48 30 31 138 1587 14173 15841 59330
iSen 60 40 28 120 1380 14173 15613 74943
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s O35 =3.20(0.45% 0.45x2500) = 1620 kg

ol 030 035 = 588(4.1x 5) + 2100 = 14154 kg

Slib o5 e 055 = 639(4.1x 5) +1620+ 2100 = 16819.5 kg

E=5 05w go b
b 035 =[(1.7 + 2.4 — 0.45) + (2.4 + 2.4 — 0.45))(0.3 % 0.35 x 2500) = 2100 kg

E=5 | 4=20.5m"
LL
4o ZA,« (m*) | R% | R,% | o= | LL (kg) | DL (kg) | P (kg) ZE (kg)
asly
elex 20.5 0 0 150 3000 14154 17229 17229
s 41 10 33 133 2660 16819 19566 36795
053 61.5 20 27 145 2900 16819 19812 56607
sl 82 30 23 140 2800 16819 19689 76296
e 102.5 40 21 120 2400 16819 19279 95575
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V= 90% 5 4 =0.005(90)> = 40,58

2
m

H=10m—>C, =1.6(QJ
10

0.24

=1.6

0.24
H=10m=158m—C, =1.6(%) =1.78

H=10m-C, =13

H=10m~158m—>C, 6 =1.4

H=10m—>P=C,xC,xq=1.6x1.3x40.5=84.24

H=10m~158m—>P=C,xC, xq=1.78x1.4x40.5=100.92

O $5)135)L

sb
T s (F=T1-)
3l glios 5L

T e (I-1-1-1)

PO e e Hl g

T e (F-V=1-T1) 0

PSS

T e (0-T1-71) D

3.20 —

10092%8
m

3.20

[
|
o o~
i0.6()

3.20
15.80

84248 | %

3.20

20.00
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T e (I-l—"1-1) 3

3l S Al s eile SS5ls J xS

.Jﬁww)ﬁqq-&)buiﬁjbdfﬁ&wuubﬁjleaQbﬁoh&ybg

TfWAQO—TiW.BO*TfWQO—T
- S

$—1.20 —4——1.50 —+4—1.20 —

-

e S—100.92x20x1.70=3431.28kg =3.4t.m
s $—100.92x20x3.20 = 6458.88 kg = 6.4t.m

s S—>84.24x20%x3.20=5391.36 kg =5.4t.m
s S—>84.24x20%x3.20=5391.36 kg =5.4t.m

3l LS 5l e S g e

¢ $—100.92x20x1.10 + 84.24 x 20(1.70 + 0.60) = 6095.28 kg = 6 t.m

:QL«I:'-L.AJS@JJA)[{M’

:(g\iud#};ybb)ﬂgwjﬂbjj

W, =3(871.8x1.2x1.5)+2(1.2x1.2x 650.5) + (1.2 x 3.9 x 650.5) = 9625.5 kg

teb O

Ojj a)'L.r ;‘f\
588 x20x20=235200 ples
307 x2(20 + 20) = 24560 ol Obr Sl
857 x4x4=13712 g P ol
9625.5 =4812.7 e
150 %20 x 20 = 60000 <

338284.7 kg =338 ton




Vo

533 sl d)lw 2))y

555 T
639 x 20 x 20 =255600 T
—639x4x4=-10224
857 x 2 x 20 =34280 (lar sbme) Jae 5l g5
621.18 x 2 x20=24847 (Ol slod) o 52
7192x4x4=11507 sl
9625.5 b
300788.5 kg = 300.8 ton

bl a3 la,s 055 =2500((0.3%0.35%5%20)+(0.3x 0.35x7.5)) = 28218.7 kg

b a3 Oy 055 =2500(3.20%0.45 % 0.45% 32) = 51840 kg

W, = (300788.5x 4) + 338284.7 + 5(51840 + 28218.7) = 1941732 kg

taib a0

3431.28 —»f = Wf
6458.88 —» n —
6095.28 —» —
3 Wt=1941732 o
5391.36 ——» 5 —
5391.36 ——» f —
o - - 20.00 - - wr‘/ a
1941732><220
e S0=— 2 _10417tm
o 1000
S5Sils K =34%158+64x12.6+6x9.4+54x62+54x3=24041m
4T 05195

240.4
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53]

U’L.u ;l)'>.\

588 x20x20=235200
— 588 x4 x4=-9408

el

9625.5 _ 48127

Ay g O)y il

307 x 2(20 + 20) = 24560

oy Ol Sl O3

857 x2x20

=17140 (Glaar j3loee) Jae 5505 035 il
021.18x2x20 _15193.6 | (sl sl e s> 035 i
284728 kg = 284.7ton

a5 035 = 2500((0.3x0.35x 5% 20)+(0.3x0.35% 7.5)) = 28218.7 kg

052w 03 = 2500(1.60 % 0.45x 0.45x 32) = 25920 kg

ol 035 = 284.7+28.2+25.9 = 338.8 ton

kg 0)s A)'L» J}q-\
588 x4 x4=9408 wdy el 05y
875x4 x4 =14000 iy P ol

23408 kg = 23.4 ton

teb O3

Dalle 2 05

)

FAeo (4-F—F)

Sy o LSl el 4 O 035 Jaid ¢ AL el 055 Loy YO Sl 2aS anly 5 055 &S S50 50

338.8x0.25 =84 ton > 21.6 ton

ol JS 035 =338.8+23.4=362.210n
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kg o5

A)'L» J}q-\

639 x 20 x 20 =255600
—639x4x4=-10224

b

857 x 2 x20=34280

(laor slme) oo Slg0

621.18 x 2 x 20 = 24847

(Olelu ) Qla.gmjﬁz

7192x4x4=11507

s ols2

9625.5

‘di S S B

325635.5kg =325.6 ton

5 035 =2500((0.3x0.35x 5% 20)+(0.3%0.35% 7.5)) = 28218.7 kg

s 055w O3 = 2500(3.20x 0.45x 0.45% 32) = 51840 kg

aib S JS 035 =325.6+28.2+51.8 = 405.6 fon

Ay s S s e =3(12x1.5) +2(1.2%x 1.2) + (1.2 3.9) =12.96 m’

3%) G).L.d ;\j':g-\
12.96
(150% 20 % 20) + (350 x =) = 62268 = 622 ton o
(200x20x20)+(350x12.96) = 84536 = 84.5 ton olib

Db S0

: QLQ-:?'L.N OJ.;‘)' ‘)Lj

Fheo (I-F=F)

AL 020 % 35 6 anmle 5ol B L s Olib sy L Sl Ao o
W, =362.2+(0.2x62.2) = 374.6 ton
W, = 4(405.6 + (0.2 x 84.5)) = 1690 ton
W =W, + W, =2064.410n



pw 33 sl djlw o)9)y

(Uslezs (5336w gbg)) Olaisln glasyl ) i) sons @3)o3

Fheo (A=F=F) G (W-F=F) ]

3 3

T=0.07H* =0.07(15.8)* =0.55
cAuled slol Ll oS > gl b olile gla Slo amlis « YAY s ol o WY U @ a5 L
i o 0.8 53 b Gy aal, ledel s Tl

T =0.8x0.55=0.44
T,<T<Ty>B=S+1=15+1=25

R, =8
C— A]]eB _ 03x1x2.5 —0.0937

V=CW,=0.0937 x2064.4 =193 .4 ton

Fheo (1-F—F)
Pl S 5 bl Sl edal oy Sl 51 L L a2 Vowl

Vo = 0.1x0.3x2064.4 = 61.93 ton <193.4 ton

T<0.7—F =0

W.h, W.h,

Swa Sk

= J=1
“ W:h,
b | h(m) | W.(ton) W.h,(ton.m) ZW.h. F, (ton) V., (ton)
5 15.8 374.6 5918.6 0.101 19.52 19.52
4 12.6 1690 21294 0.363 70.22 89.74
3 9.4 1690 15886 0.271 52.39 142.1
2 6.2 1690 10478 0.179 34.55 176.7
1 3 1690 5070 0.086 16.72 193.4

> 1 193.4 -
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BB 59 )1 0 sy Y51

©)8 5)e Olodas pnad

X 20.00 :Ym C)’:ﬁ'*:
‘7
'/ As / % g
“ 2 .
Ay
- " - L
A] =400 m2 Tizmﬁ y - - L]
A, =1681m* 2|37 77
A, =20m’ B " i
A, =289m> . % | . ‘
A4, =1.7m’
A, =39m’ !
5 " : . - "
A =1.45m
14—t
o
125 %
. . . . a l,y

il Ciiw 035=[400-2(16.81+2.89+1.7+3.9 +1+1.45)|x 0.64 = 220.5 ton
AL 035=20x0..64 =12.8ton

s s 059 =9.63 000

L les 035=2%x20%0.62 = 24.8ton

ay 195 035=2(4.1x0.72) =2x2.952 =59 ton

s, 039 =28.2fon

s O g O35 =51.810n

b IS 035=2205+12.849.63+24.8459+28.2+51.8=353.61on
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5 Jsb asly 035 =0.35x0.3x 2500 = 262.5 kg
s Jb 1y 035 = 0.45x0.45x 2500 = 0.506 kg

220.5x10+12.8x20.5+9.63x10.05+24.8x21+2.952%x12.1+2.952x8 +
1 (20-5%0.45)(19.83+15.4)+(20-6x0.45)(12 + 8.1) +
+0.263 +
+(20 - 5% 0.45)(4.7 + 0.175)

+3.20x 0.506(5(19.77 + 15.4) + 6(12 + 8.1) + 5(4.7 + 0.225))

=11.15m

(AW Y5y ObalAs (el
la.l_g’bgwWW‘&\)&W}.M\@Mwwcbwdﬁojjﬂ&‘cjb@j‘do-f‘)s

v 2Ky 25 e 1 gl il e CB g8 a5 b e 55 5l el
CK =T O

YK, 503 e 1y o3l e S e Ol e e Jaulsy 3l esliad U
YCK:_foixx J.M:L:danX LgLa)fu)\c(ajLEAWWLﬂy 9 X
Kx[
(Y by s OB e
20 . . R .y s
XCK:?:lom .)}J‘-;GMXCK u)‘ﬁ.}d)u;@@};t{e‘)‘)ﬁ:w‘)b

:X 6m‘))3 UGLSA“}W
e Jalss 5 a8 Sl o basd e et OB s LS0L mhas w5 L e OB
sybe Yoo b X oniSolr o SL mhao Jlie ¢ e S 0 Slazis
Yo :%(3.35x19.9+3.95><15.4+3.65><12+3.65><8.1+4x4.7+2.4><0.1) =10.47m
FAoo (E—lo—F—F) L
O)\L_:bﬂdﬁfﬁj&w;‘fwwtﬁ%bcﬁ\/\)\ﬁaujst.ijdjﬁboUdUﬁdL&Q}L&))
Jlasl &y cpl b 5 ¢ A3l 2i b Ga,w s ses sldusl 3 5 aids Of 5 Olextla day Ao s
| X, =10m . I c
o P e Sl Y —11.15m AL e ol PSS ey K
X =10m
Yoo =10.47m
X, —Xe|=0
|V, = Y| =0.68m
21x0.05=1.05m<0.68m = dib o ) 3l ey S Jlesl

&wmﬁﬁ‘fﬂwu{
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S adb s s b el b el Sl UG S b b Bl s Sl OB i
o) el e e O s 3 o b by ol aBls i, rils ke s g3 oS SIS
oLl O 035 (o 5 3 L sl o 45 (535050 5o ol laDle LB - b )5 5 s b,
sl ez 5 adaly 31015 e 1 O i ol 35 e
A, =0.7RA,
FAeo (£~0—F)
Cles o Al iy 5 polie SIS il pa e 55 e Joee 3 2 b peBly (od Sl O oS
ke Ll 1ois avlme 3 b YAY s sl ol 1Y dy pgdge c P=A 51 36 BT Cus sl

W PP W
A, <4l gl 4l 0.025 sl 0.7 51 eSS ol Cosls 0ley L slaoleztlu gl (Ll

A o 5 o b 4 ALb Sl ol Db el Gl O

Story 1§ DriftX Drifty
STORYG6 18.2 0.00014 0.000109

ROOF 15.8 0.001718 0.000612
STORY4 12.6 0.00172 0.00061
STORY3 9.4 0.001572 0.000562
STORY?Z 6.2 0.001193 0.000439
STORY'1 3 0.00052 0.000225

adaly plpls c Al o X S 53 5 pse a3 o3l G O s S B8 Jodr w a5 L

3 g g JJ:;SQTLS\J;. S
A, =0.7RA, <0.0025H
A,, =0.7(8)(0.00172) = 0.0096 < 0.0025(3.20) = 0.08
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il S A e U=DHL b oS5 Sl A s osle 50T Jols s slag
M, =18.6 kn.m
M, =56knm
Syde B s o5l ab s dIs S3e (550 5l Olabl g 53 5 0dd 53 300x450 5 akade

3 (Mu+) e S sl e 5 slel s

‘%BOOH’
+ Spf‘y
M, <M, =0.85p.b.d2.fy[1 "o J : |
18.6 x10° = 0.85,(300)400)’ (400)(1 3 ’6)((;2;) )J — p=0.0011 4,

(Pins P ) e 5 5ol i g3 sdomn J 28

U (I-F—I—5—Fs)
o 5 A3 5 dail gy sl 51 2eS s ol 5 VL L3 L pley] Cond hat e iblis eles
3 5d ket 0.025 51 i Ll iS5 k)]

L4_14 =0.0035

pmin :f_Y_400
J25
0

p=
0.25./f. o.
Prin = 7 fe _ 02450 > _0.0031

Al s p=0.0035 whais  gilesl Cond cnl b
Ag = p.d.b=0.0035(400)300) = 420 mm>
S oslinal Ag =461 mm” daie =lane L 3014 5l 015 e

%zooﬂ

400
450

3014
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Al e a5l d alols s (7,) b6 oo S
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2
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1500
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il e g bl 450 el by
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